
平成２７年度「いじめ防止授業」実施後アンケート（生徒用）集計結果(日) 

 

Ｑ１ あなたは何年生ですか？ 

 １ １年生  ４０人 

 ２ ２年生  ３３人 

 ３ ３年生  ２４人 

 ４ ４年生   ９人 

 ５ 未回答      ６人 

 

Ｑ２ 今回の授業は、ためになりましたか？ 

 １ ためになった       ８８人{１年(３５)２年(２６)３年(２１)４年( ６)} 

２ あまりためにならなかった １７人{１年( ４)２年( ７)３年( ３)４年( ３)} 

 ３ その他          ・どちらともいえない（１年）          

 

Ｑ３ 今回の授業の内容は、難しかったでしょうか？ 

 １ 簡単だった   ２７人{１年( ５)２年(１１)３年( ９)４年(２)} 

 ２ 普通だった   ６５人{１年(３１)２年(１８)３年(１２)４年(４)} 

 ３ 少し難しかった １１人{１年( ４)２年( １)３年( ３)４年(３)} 

 ４ 難しすぎた    ３人{１年( ０)２年( ３)３年( ０)４年(０)} 

 ５ その他      ０人 

 

Ｑ4 どのような点を難しいと感じたのか教えてください。 

・ よくわからないところがあった 

・ 民事と刑事の違い（１年） 

 

Ｑ5 本日の授業の感想を教えてください。 

・ 自分も知らず知らずのうちに、人を傷つけているのではないかと、今まで

の自分の生活を見直すことが出来た（１年） 

・ いじめという絶対にあってはならないことについての勉強が改めて出来

てよかった。「最後の一滴」に感銘を受けた（１年） 

・ このような機会があることはいいことだと思う（２年） 

・ 法律を観点としてイジメを考えるのは初めてのことで、やっぱり犯罪に値

するほどひどいことなんだと思った（２年） 

 

Ｑ６ 今回のように弁護士に講演や授業をしてほしい内容があれば教えてくだ

さい。 



・ 詳しいお仕事内容について聞きたい（１年） 

・ 消費者契約法など身近な法律について。特に民法（３年） 

・ 加害者の責任や少年法の現在のあり方について、聞いてみたい（３年） 

・ ＳＮＳを使うときは気をつける（４年） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



平成２７年度「いじめ防止授業」実施後アンケート（生徒用）集計結果(月) 

 

Ｑ１ あなたは何年生ですか？ 

 １ １年生  ２２人 

 ２ ２年生   ９人 

 ３ ３年生   １人 

 ４ ４年生   １人 

 ５ 未回答      ０人 

 

Ｑ２ 今回の授業は、ためになりましたか？ 

１ ためになった       ２９人{１年(１９)２年(９)３年(１)４年(０)} 

２ あまりためにならなかった  ２人{１年( ２)２年(０)３年(０)４年(０)} 

３ その他           ２人 {１年（１）  ４年（１）} 

 

Ｑ３ 今回の授業の内容は、難しかったでしょうか？ 

 １ 簡単だった    ６人{１年( ５)２年(０)３年(１)４年(０)} 

 ２ 普通だった   ２２人{１年(１３)２年(９)３年(０)４年(０)} 

 ３ 少し難しかった  ３人{１年( ３)２年(０)３年(０)４年(０)} 

 ４ 難しすぎた    １人{１年( ０)２年(０)３年(０)４年(１)} 

 ５ その他      １人（１年） 

 

Ｑ4 どのような点を難しいと感じたのか教えてください。 

・ 専門用語があったところが難しかった（１年） 

 

Ｑ5 本日の授業の感想を教えてください。 

・ いじめは絶対良くないことだと思った（１年） 

・ 自分のこれからと態度について考えさせられる部分が多くあった（２年） 

・ いじめは絶対に良くないことだと思った（４年） 

 

Ｑ６ 今回のように弁護士に講演や授業をしてほしい内容があれば教えてください。 

・特になし 


